

假证在官网上查竟是“真的”

原是黑客攻击官网上传的假信息,滨城区6人被骗16万元

本报5月3日讯(记者 张卫建 通讯员 张秀芹 孟杰) 滨城区的王某一直梦想能取得医师资格证,他遇到了办证“能人”陈某,在向陈某交上一笔不菲的费用后,王某果然从官方网站上查到了自己的医师资格信息。但当王某拿着陈某给他办理的医师资格证到卫生局注册时,却被告知资格证是伪造的。像王某一

样,另外还有5人上当,共被骗取16万余元。近日,陈某因诈骗罪获刑。

46岁的陈某在滨城区经营一家门诊,2010年6月份,陈某在与王某等人聊天时,谎称自己在某省卫生系统有关系,可以不通过考试,花钱就能办出医师资格证,并能从官方网站上查询到证件信息。王某等人信以为真,每人交给陈某定金

1000元用于办证。一周后,王某等人果然从某省卫生厅网站查询到了自己的医师资格信息,此后他们又将2万至3万元不等交给陈某,陈某先后收取了王某等六人共计16万余元。

在交给陈某全款后,王某等人很快拿到了梦寐以求的医师资格证。2010年7月,王某拿着医师资格证及其他有关材料

到滨城区卫生局注册时,工作人员告诉他,在医师执业注册联网管理系统中,根本找不到他的资格证书信息,他的医师资格证有伪造嫌疑,不能注册。王某赶紧到当初查询到自己信息的某省卫生厅网站查询,结果发现信息已经不存在。

感觉自己被骗后,王某立即联系和自己一同办理医师资格证的其他人,发现他们遇

到了同样的情况。确定受骗后,王某等人立即向公安机关报了案。经查,王某等人的医师资格证书均系伪造。同年9月14日,在逃的陈某主动到公安机关投案。陈某承认了自己收取巨额现金,办理假医师资格证书的犯罪事实,并将全部赃款退还给受害人。陈某称自己是在网上看到办理医师资格证的小广告后,与对方联系

办证的事,感到有利可图,便想通过办假证骗取他人钱财。短时间能在官方网站上查到假证信息,是通过黑客攻击官方网站实现的。

今年3月15日,陈某因涉嫌诈骗罪被提起公诉,5月3日,滨城区法院作出一审判决,被告人陈某犯诈骗罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年,并处罚金人民币二万元。



警示酒驾

5月1日起,醉驾将面临刑事处罚。此日起,滨州市重要交通路段都设置了劝阻酒驾的警示语,在黄河八路渤海八路交叉路口,记者就见到护栏上贴有“酒后驾车,生命打折”的提醒标志。 本报见习记者 李运恒 摄影报道

网管偷手机死不认账 民警查短信智破疑案

本报5月3日讯(记者 张卫建 通讯员 张天骄 刘玮靖) 明明偷了别人的手机,但面对民警的询问却死活不承认,就在调查陷入僵局的时候,民警从该男子的手机中发现一条信息,而这条信息成为破案的关键,这是近日无棣县警方查获的一起案子。

5月2日12时许,无棣县的小刘在无棣县城一家网吧上网准备结账时,却发现放在电脑旁边的手机不见了。接到报案后,无棣县公安局城区派出所民警赶到网吧,在对现场进行分析后,民警初步认定网吧管理员王某有作案嫌疑,但王某拒不承认是他偷了手机。

民警在检查王某的手机时,发现这样一条短信:“那个

手机的事情,对谁都不要说”,收信人据王某称是他的女友。看到短信后,民警当即拨打了小刘被盗的手机,显示该手机处于关机状态。民警又用王某的手机给其女友发了一条短信,让她把“那个手机”开机。短信发出后,民警再次拨打了被盗的手机,这次电话打通了。民警挂掉电话,经过短信联系,得知王某的女友正在无棣县城一广场游玩,民警迅速赶到广场,找到王某女友后,在其包内发现了小刘被盗的手机。在证据面前,王某交代了自己在打扫卫生时将小刘的手机偷走,并交给自己的女朋友藏匿起来的事实。

因王某女友未满十六周岁,民警对其教育后将其释放,对王某则依法予以刑事拘留。

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第25位
全国第五
连续七年上榜

《今日滨州》 全心全意为滨州人民服务



齐鲁晚报
大上海 报 报 报 报 报

齐鲁晚报位列2010年世界日报发行量百强榜第25位,这是本报连续七年上榜百强,在2008年位居第57位,2007年位居第37位。经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中国内地日报中名列第五。
齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展,已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅。